

Владельцам гаражей на заметку!

В последнее время, в связи с ростом автопарка на территории Туруханского района увеличивается и количество автовладельцев, желающих обзавестись «крытым местом» для хранения, стоянки своего транспортного средства. В большинстве случаев, автовладельцы, имеющие гараж не задумываются, о том, что гараж может являться местом повышенной пожарной опасности. Порой автолюбители задумываются о вопросах пожарной безопасности, после случившейся беды в своем или стороннем гараже.

Пожар в гараже могут вызвать самые разные причины, начиная с замыкания электропроводки и заканчивая умышленным поджогом. Однако в большинстве случаев виновником возгорания является сам хозяин гаража. По нормам противопожарной безопасности в гараже категорически запрещается хранение горючего и автомобильных масел, однако на практике зачастую встречается противоположная ситуация.

Чтобы уберечь машину и гараж от пожара, важно соблюдать элементарные требования. В гаражных боксах, а также на прилегающей к ним территории запрещено сливать топливо, заправлять горючим транспортные средства, промывать детали горючими и легковоспламеняющимися жидкостями, проводить малярные и сварочные работы. Нельзя использовать гараж под склад, как поступают многие беспечные владельцы. Часто в гаражах автовладельцев можно встретить ненужный хлам, горючие и легковоспламеняющиеся материалы, мебель и домашнюю утварь и многое другое. Электропроводка должна быть исправна. Нельзя пользоваться самодельными и неисправными электроустановочными изделиями. Покидая гараж, нужно проверить выключены ли потребители энергии и осветительные приборы. Не пренебрегайте средствами пожаротушения! Обеспечьте автомобиль и гараж огнетушителем. Сэкономив на огнетушителе, вы заплатите больше за ущерб, который нанесет пожар.

*Заместитель начальника ОНД и ПР
по Туруханскому району
Жданов И.В.*